

回良玉在全国冬春农田水利基本建设工作会议上强调 加强农田水利建设 夯实现代农业基础

本报讯 昨日上午,全国冬春农田水利基本建设工作会议在我市黄河迎宾馆召开。中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉在会上强调,要把农田水利基本建设作为加强农业基础、促进经济平稳较快发展和解决民生问题的基础性工作来抓,紧紧围绕提高农业综合生产能力、防灾减灾能力和水土资源保护能力,多渠道增加投入,创新体制机制,激发农民和社会的积极性,全面掀起冬春农田水利基本建设的热潮,为保障国家粮食安全、防洪安全、饮水安全和生态安全提供有力支撑。省委副书记、省长郭庚茂在会上致辞,副省长刘满仓代表河南发言。市长赵建才、副市长王跃华参加会议。

回良玉指出,今年我国自然灾害种类多、范围广、程度深、危害大,特别是粮食主产区发生了历史罕见的旱灾,对农业生产带来严重影响。

在党中央、国务院的坚强领导下,各地区、各有关部门动员和组织广大干部群众,奋力抗灾救灾,千方百计降低灾害影响,千方百计弥补灾害损失,终于在大灾之年创造了农业丰收、农民增收的佳绩,为稳定经济社会发展大局奠定了坚实的基础。但必须看到,目前我国农田水利设施脆弱的问题依然相当严重,水资源供求矛盾日益突出,亟须改变;我国粮食安全的水利基础还不稳固,亟须加强;民生水利建设依然滞后,亟须加快;当前部分地区旱灾严重,亟须应对。必须切实增强责任感和紧迫感,坚持不懈地搞好农田水利基本建设。

回良玉强调,加强农田水利基本建设要与土地整治、耕地质量建设结合起来,与农业综合开发、粮棉油高产创建结合起来,与村镇规划建设、生态环境建设结合起来。今冬明春农

田水利基本建设,要突出重点任务,把握关键环节。要全力做好抗旱工作,抓紧修复水毁工程,全面完成病险水库除险加固,切实加快农村饮水安全工程建设,积极推进灌区配套与节水改造,大力加强小型农田水利工程建设,认真抓好中小河流和山洪灾害治理,扎实实施农村生态环境建设。要加强组织领导,明确各方责任,落实政策措施,加大资金投入,健全组织方式,引导农民参与,深化水利改革,提升管理水平,搞好宣传发动,营造良好氛围,努力提高农田水利基本建设成效和水平。

回良玉指出,当前农业农村各项工作任务非常繁重,各地区、各有关部门要统筹安排,周密部署,确保各项工作扎实推进。一要加强强农惠农政策落实的督促检查,确保各项政策不

折不扣落实到基层、兑现到农户。二要真抓实干好冬春农业生产,努力扩大冬种面积,加强冬季作物的田间管理。三要继续搞好秋粮收购和农产品市场调控,全面落实国家粮食最低收购价和临时收储政策。四要加大动物疫病监测力度,切实加强重大动物疫病防控。五要落实森林草原防火责任,严防森林草原火灾。六要妥善安排好灾区和贫困地区群众的生产生活。七要及早谋划明年农业农村工作。注意克服在农业连续6年丰收后松劲麻痹的思想,进一步采取有力措施,确保明年农业稳定发展、农民持续增收、农村和谐稳定。

与会代表实地考察了河南省农田水利建设现场。河南、江苏、山东、广东四省政府和水利部、农业部、国家发改委、财政部负责同志先后在会上发言。 **本报记者**

这两天,不少市民都在埋怨变化多端的天气。不过,昨天白天郑州的最高气温依然在3℃徘徊,今天低温还会继续,冷空气带来的水分将转化为飘飘洒洒的中雪。今儿出门,你可要小心啦,路湿地滑,注意保暖和安全是少不了的。

今天有中雪或大雪 郑州全面启动供暖



天气

今天郑州有中雪

气势汹汹的冷空气今天继续发威,省气象台首席预报员赵培娟说,受较强冷空气影响,今天还会带来飘飘洒洒的雪,不过全省的降雪大小不一样。据省气象台昨天17时发布的天气预报,昨天夜里到今天,全省阴天,黄河以北和三门峡、洛阳、郑州三地区及南阳、平顶山、

许昌、开封四地区西部雨夹雪转大雪,局部暴雪;其他地区有小到中雨或雨夹雪。全省东北风3~4级逐渐减小到2~3级。

郑州市昨天夜里到今天阴天,雨夹雪转中到大雪,东北风3~4级减小到2~3级,最低温度-1℃~0℃,最高温度1℃~2℃。 **晚报记者 马燕**



供暖

全面启动供暖,提前部分不收费

天气寒冷,本报接连为市民呼吁提前供暖,现终于有了结果。从昨日15时许,枣庄热力分公司锅炉开始升温,为枣庄和政七街热力分公司提供热源,凡热交换站开启的热用户,预计今日凌晨辖区居民家里的暖气片会有热的感觉。而东区、北区和西区供热的热

源分别来自于两个热电厂,市热力总公司和中原环保西区供热分公司向市政部门申请,协调热电厂热源,也于昨日下午全面启动供暖,今天白天开始逐渐热起来,提前部分不收费。

晚报记者 张华 通讯员 王新霞



公交

雨雪天气车速慢,上班留足路上时间

昨日,为应对寒冷和下雪天气,郑州公交紧急启动冬季运营应急预案,增加早晚运营车辆班次,缩短行车间隔,减少乘客的候车时间,方便乘客乘车出行。

昨日,市公交二公司组织了近百名工作人员将用两天的时间再次对公司700余台车的制动部位、灯光、电瓶、轮胎等安全部件进行排查检修,组织修理人员再次对空调车的暖风设

备进行保养,确保车辆各项设施工作正常,并要求空调车按规定适时开启车辆空调设备,为乘客出行提供舒适的乘车环境。

市公交公司提醒乘客,如遇雨雪和雾天,尽管已增加发车班次,但公交车为了保证安全行驶,车速将会比平时减缓,市民请尽量提早出门,以防误事。

晚报记者 张华 实习生 邵亚男 通讯员 田威



公路

高速路应急预案待命中

鉴于我省所处的地理位置,为确保我省高速公路冬季运输的安全畅通,避免重大事故发生,除加强巡查外,各高速管理部门在得到气象部门提前通知时做好除雪前的施工组织安排工作,巡查人员发现雪情后立即通知养护公司,在降雪路段规范设置临时交通警示牌,在可变情报板和可变限速标志上显示最新路况信息。并组织施工人员对降雪路段

中的桥面、纵坡大于2.5%的路段以及匝道处采用撒融雪剂的方法进行防冻处理。

另外,在冰雪雾等恶劣天气条件下,高速交警将根据具体情况采取相应的交通管制措施:高速公路能见度低于50米或出现积雪、结冰,严重影响车辆通行时,实施一级管制,禁止车辆进入管制路段,关闭管制路段沿线所有收费站等。

晚报记者 王菁 实习生 李江



除雪

小雪停后4小时,主次干道积雪要清除

昨日,记者从郑州市市政管理执法局了解到,今年《郑州市市区冬季除雪应急预案》已经出台。按照预案,小雪停止后,4小时内把市区内主次干道积雪清除完毕;中雪时,6小时内要清除完毕;降大雪或特大雪时,8小时内把市区内主次干道积雪清除完毕。 **晚报记者 李萌**



昨日15时许,枣庄热力分公司锅炉开始启动升温,为枣庄和政七街热力分公司提供热源。 **晚报首席记者 贾俊生 图**

大商新玛特郑州金博大店
活动时间: 11月12日(周四)-11月15日(周日)

**巅峰12年
真情再回馈**

百货服饰

全场5折起

别让返券迷惑了你的双眼.....
别让赠品累赘了你的行程.....
别让抢购催化了你的冲动.....

我们把所有的优惠都换算成了实在的折扣 让您轻松购物

比价热线即日开通

1F:0371-66254842	2F:0371-66248010
3F:0371-66253540	4F:0371-66254944

外场特卖 羊绒保暖特卖 1折起 富安娜特卖 1-5折

中厅特卖 弗朗尼奇拉 1-3折

还记得9月30日的大商新玛特金博大店吗?
还记得10月30日的大商新玛特国贸总店吗?

20天后,火爆场面将重新上演.....

服务热线: 800-883-6661 会员热线: 0371-69322200 团购热线: 0371-69322088

美加澳 留学 商务 探亲 移民 签证

留学专家 签证权威

公安部批准合法出国中介机构 0371-67892233